



ROMÂNIA
 MINISTERUL JUSTIȚIEI
 ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
 PENITENCIARUL SPITAL DEJ

Nr. 21875 /SPDCJ/ 26 ianuarie 2021

Ex. unic



TABEL

cuprinzând candidații înscriși la concursul pentru ocuparea din sursă internă a unui post vacant de ofițer principal I (evidență) la Penitenciarul Spital Dej, dintre ofițerii în activitate, din punctul de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical

În urma verificării dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la Penitenciarul Spital Dej pentru ocuparea din sursă internă a 1 post vacant de ofițer principal I (evidență) la Penitenciarul Spital Dej, dintre ofițerii în activitate, din punct de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical, conform OMJ nr. 3065/C/2020, s-au stabilit următoarele rezultate:

Nr. crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării ADMIS/ RESPINS	Observații
1.	SPDCJ-A-197	ADMIS	-

Pentru candidații înscriși la concurs, îndeplinirea condiției de a fi apt din punct de vedere psihologic, este atestată de către structura de specialitate din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor, respectiv Serviciul Psihologia Personalului, prin ultimul aviz psihologic obținut în urma evaluării psihologice periodice, aflat în dosarul profesional.

În termen de 5 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați "apt" depun la Penitenciarului Spital Dej o adeverință medicală, eliberată de medicul unității în care sunt încadrați, din care să rezulte aptitudinea din punct de vedere medical de ocupare a funcției pentru care candidează.

În termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a adeverinței medicale, structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Spital Dej verifică dosarele candidaților înscriși din punctul de vedere al îndeplinirii condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical și întocmește un proces-verbal cu candidații declarați admis/respins, cu menționarea motivului respingerii.

COMISIA DE VERIFICARE A DOSARELOR

- 1.
- 2.

NECLASIFICAT